



当爱成为习惯和力量,慈善就在我们身边

“小慈善,常相伴”有奖征集金点子

“小慈善,常相伴。”记者从昨日常州市民政部门举行的慈善月活动新闻发布会上获悉,今年慈善月活动有了主题,同时向全社会广泛征集慈善活动并将进行奖励。同时,受到各界关注的“龙城益市·益路有你”常州市慈善超市运作机制改革试点将于9月初举行启动仪式。

高颖 刘国庆

全社会征集慈善活动

在昨天的发布会上,常州市慈善总会负责人介绍,本次慈善月的时间贯穿8—9月,活动主题为“小慈善,常相伴”,意为无论大规模的慈善活动还是个人的点滴慈善行为,都是常州慈善事业不可或缺的组成部分,能得到每一个身边人的参与、常相伴,涓涓细流将汇成大爱无边。

“与往年明显不同的就是今年的慈善月活动有了主题,慈善不论大小,尽力就好,当爱成为习惯和力量,慈善就在我们身边。从参与者的广泛程度也可以看出来今年的慈善月是面向大众,人人可参与、人人可尽力的。传统官方的慈善可称之为‘大慈’

善’,而个人之间、点对点的慈善活动可称之为‘小慈善’。今年,每个慈善组织、慈善人都可以踊跃报名参加慈善月活动,这样更易为普通民众感同身受。”该负责人介绍,将举行全民征集慈善月活动,向全社会广泛征集慈善活动,紧扣“小慈善,常相伴”的主题,凡是弘扬社会主义核心价值观,能激发全民向善、人人为善的慈善募捐、扶贫济困、公益宣传与服务、慈善公益沙龙和论坛、文艺演出、义卖、义捐等活动,形式不限,均可参与2018年常州慈善月活动。

据了解,本次慈善月活动将设立三个奖项——慈善创新活动奖、优秀慈善机构奖和慈善活力社区奖。

慈善超市运作改革试点

据介绍,此次慈善月活动期间,还将举办第三届“中华慈善日”活动暨“龙城益市·益路有你”常州市慈善超市运作机制改革试点启动仪式。

常州市慈善总会相关负责人介绍,常州市三城区现有49家慈善超市,在帮困方面基本实现了“平时恒温,节日添暖”的长效救助机制。但是,这些慈善超市大部分“造血不足”,市民政局和市慈善总会积极探索改革运营机制,在三城区25个街道(镇),各选择一个慈善超市作为改造创新工程试点,按照社会化运营的原则,以社会招募的形式将慈善超市交给社会组织、居民自治组织或市场主体运营,把慈善超市建设成为会“输血”更能“造血”,同时还能传播慈善文化的新型综合性平台。

“慈善超市合伙人招募行动”目前正在推进之中,9月5日,慈善超市创新运行将正式启动,此举将推动常州慈善事业更上新台阶。

画说常州

“七夕”送惊喜

8月16日上午,溧阳市溧城镇碧坊场社区党支部组织开展了“七夕的浪漫和公益一起飞”关爱环卫工人的公益活动,为环卫工人送上一份惊喜。当天上午,社区工作者和志愿者一起将自制的冰镇美味绿豆汤以及提前准备好的七夕节玫瑰花一一送到他们的手中。社区保洁员陈阿姨收到玫瑰花激动地说:“这个七夕真是又惊又喜,有鲜花还有绿豆汤。”当陈阿姨接过玫瑰花的一瞬间笑容是那么的灿烂,笑声中洋溢着满满的幸福!

谢泉平 袁彩娟 葛小林 文/摄



只在大腿上刺个针眼

原本要截肢的老人能走路了

八旬老人腿疾反复发作,被告知需要截肢。到医院求诊后,医生只是在他大腿根部刺了一个针眼,两天后老人竟奇迹般地恢复行走了。近日,常州二院血管外科成功为一名81岁的下肢动脉硬化闭塞症患者实施新型微创手术。

肖云 张卫刚 陆文杰

家住武进的丁先生今年81岁了,六年来他的右下肢反复疼痛,后来症状逐渐加重,行走几百米后就出现足趾部发紫,小腿剧痛,医院检查后诊断其为右下肢动脉硬化闭塞症,几年来陆续在闭塞的动脉内共植入了6枚支架。

最近,丁先生的老毛病愈加厉害了,行走不到50米右下肢疼痛感很明显,并出现了右下肢发冷、苍白、麻木等缺血症状,甚

至突然间都无法行走了。儿女们四处为老父亲求医治疗,症状却没有得到明显缓解,而且他们还听说,由于下肢血液难以流通,很快将出现下肢坏死范围扩大和细菌感染,需要截肢才能挽救,这可把一家老小吓坏了。经人介绍,家人们带着丁先生前往常州二院血管外科就诊。

“我们在综合评估患者病情后,考虑患者保肢改善症状的机会很大,建议进行微创血管腔内

治疗,就是在不放支架的情况下,为病人开通下肢动脉,解除痛苦。”常州二院血管外科副主任毛由军介绍,“患者在局麻下采用‘斑块旋切系统’及‘药物涂层球囊’手术治疗,简单说,就是从大腿根部穿刺一个针眼,送入斑块旋切系统,像钻地洞将水管内壁上长的厚水垢一层层地切下来,再用吸尘器清扫干净一样,将血管内的斑块全部铲掉;同时,为了防止血管内膜再次增生,加以药物涂层球囊扩张,将特殊药物贴到血管壁上,从而抑制血管再狭窄。”

两个多小时的手术过后,丁先生立即感觉到右下肢疼痛神奇般地得到了明显改善,他的右小腿皮温、肤色已经恢复正常,2天后便能够自行下地行走了。

常州人社与华为合作打造
“互联网+人社”让你办事少跑腿

昨天,常州市人社局与华为技术有限公司联合成立的“政务行业示范中心”正式揭牌。该示范中心将致力于探寻“互联网+人社”技术与服务的创新之路,也将成为双方在政务信息化领域的展示窗口,建设成果将对全国政务行业开放展示。

华为技术有限公司作为世界领先的信息与通信技术解决方案供应商,在常州创新推出了基于“互联网+人社”的解决方案,包括资源池化、双活灾备、云运营、云运维等,实现人社信息化基础资源大集中、数据分析大集中、人社业务大集中和公共服务大集中,为常州市“互联网+人社”实践打下坚实基础。常州是华为“互联网+人社”解决方案在全国首个成功落地的城市。

常州市人社部门相关负责人介绍,该局从2017年3月开始,启动了金保二期项目建设,推动“信息化人社”向“智慧人社”全面升级。依托华为公司强有力的设备和技术支持,2018年1月起各系统分步有序上线运行。项目建成以来,常州市人社信息系统支撑能力和安

常人社 刘国庆

第一批15家低碳示范单位公布 市财政每年15亿支持经济绿色低碳发展

记者昨日从常州市发改委举行的发布会获悉,常州首批15家低碳示范单位正式公布。另据悉,常州市财政每年投入资金达15亿元用来支持常州经济绿色低碳发展。

2017年常州市成功入选国家第三批低碳城市试点。围绕低碳城市试点,常州采取了一系列举措。《常州市低碳城市试点实施方案》等明确要求常州制订出台低碳示范企业认定办法,鼓励和引导企业低碳发展,培育一批有特色、有亮点的低碳发展领军企业。经过评审,最终认定了中车戚墅堰机车有限公司、江苏利步瑞服装有限公司等15家第一批常州市低碳示范单位。

近年来,常州市财政每年投

入资金达15亿元用来支持常州经济绿色低碳发展。2018年市财政安排“三位一体”专项资金2.52亿元、工业转型升级专项资金3340万元,主要用于促进工业转型升级,支持企业节能改造及加快淘汰落后产能;安排科技专项资金1.21亿元、现代服务业发展引导专项资金3240万元,主要用于深入实施创新驱动发展战略,大力培育新兴产业和促进现代服务业发展;安排2000万元新能源汽车补贴资金,积极推广常州市新能源汽车应用,支持常州市新能源汽车充电桩建设;安排公交购车、政策性亏损补贴资金2.4亿元,支持常州市公交优先发展战略,大力发展城市公共交通。

刘国庆

警察正在吃饭,嫌疑人走进饭店

8月9日17时许,常州钟楼区西林派出所办案组民警在某饭店吃晚饭,瞧见一男子走进饭店,这眼神一碰撞,民警敏锐地觉察到,此人正是他们将要抓捕的犯罪嫌疑人杨某!

现代快报记者了解到,杨某居住在西林辖区内,曾于2016年6月和2017年2月两次分别在武进区湖塘镇采用拉车门的方式盗窃车内财物。

今年8月9日凌晨两时许,杨某喝了几瓶啤酒壮胆后,便到暂

住地附近的西横林老街上伺机作案。还是通过拉车门的方式,他盗取了路边一辆银白色轿车内1000余元现金。

西林派出所的民警接到报案后,通过侦查立即锁定了嫌疑人,就在当天下午5时许,一组便衣队在杨某暂住地附近伏击守候,另一组民警在加班间隙去饭店吃晚饭。出人意料的是,嫌疑人杨某恰巧也在此饭店吃饭,民警立马上前将其抓捕归案。

江雯 葛小林